
Říjen proběhl v tísnivé náladě pro většinu investorů. 
Důvodů bylo hned několik, ať už vzpomeneme geopolitické 
napětí, hospodářské zpomalení Číny, nebo blížící se 
prezidentské volby v USA.
Rozpory v klíčových regionech, jakými jsou Blízký východ 
a Ukrajina, přidávají na globální trhy nejistotu. Konflikty 
v oblastech s vysokým vývozem ropy (jako Blízký východ) 
mohou destabilizovat ceny energií a vyvolat inflaci.
Čínská ekonomika v roce 2024 vykazovala nižší růst (asi 4,5 %), 
byl částečně způsoben problémy v sektoru nemovitostí 
a snížením spotřebitelské poptávky. Tento pokles přináší obavy 
o vývozní trhy po celém světě.
Nadcházející volby ve Spojených státech amerických 
a sestavování Evropské komise (grilování kandidátů proběhne 
v Evropském parlamentu od 4. do 12. listopadu) nakonec 
zvyšují politickou nejistotu. V USA probíhá vyrovnaný souboj 
mezi Donaldem Trumpem a Kamalou Harrisovou, což vyvolává 
spekulace o směru hospodářské politiky v následujících letech.

Zlato V důsledku toho zlato během října poskočilo 
o 3,15 % vzhůru na cenu 2 749 USD, čímž od 
začátku roku připsalo 32,64 %.

Stříbro Stříbro se nenechalo zahanbit a v říjnu rostlo 
o 4,38 %, což v ročním vyjádření značí růst 
o 36,4 % až na cenu 32,8 USD.

Platina Platina ve stejném měsíci zhodnotila o 0,8 % 
a zavírací cenou 999,6 USD od začátku roku 
odepsala -0,7 %.

Bitcoin Bitcoin v říjnu stoupl o 10,89 %, což v ročním 
souhrnu znamená růst o 66 % až na cenu 
70 198 USD.

Ethereum Ethereum v říjnu váhalo a za měsíc vykázalo 
pokles o -3,31 %, za rok 2024 ale připsalo 
10,23 % na cenu 2 514,8..

S & P 500 Americké akcie S & P 500 během října 
vytvořily poklesovou svíci a zavírací cenou 
5 738,5 USD odepsaly za měsíc -1,18 %. 
To je od ledna 2024 růst o 19,11 %.

US dluhopisy Třicetileté US dluhopisy v říjnu korigovaly, 
konkrétně o -6,7 %, takže od začátku roku zmírnily 
cenovou korekci a zatím odepisují -6,38 %.

Kiyosaki varuje, že rostoucí ceny zlata „nemusí být 
nutně dobrým znamením”
Přestože zlato v letošním roce zaznamenává 
(a nejspíše v tom bude i nadále pokračovat) 
hvězdné výnosy, Robert Kiyosaki, autor bestseleru 
o osobních financích Bohatý táta, chudý táta, přichází 
s varováním. Tato dynamika totiž de jeho slov nemusí 
být dobrým znamením.

Shrnutí a hlavní čísla měsíce TOP článek
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2007 versus 2024 | Šokující srovnání makrodat
Rok 2007 předcházel jedné z nejhorších krizí, 
kterou finanční trh ve své historii zažil. Dnešním 
videem navážeme na článek z minulého týdne, 
který se věnuje detailnímu srovnání těchto 
událostí s aktuálním rokem 2024.

Video ke 
zhlédnutí zde:

https://kryptomagazin.cz/kiyosaki-varuje-ze-rostouci-ceny-zlata-nemusi-byt-nutne-dobrym-znamenim/
https://www.youtube.com/watch?v=fAqEIVW6ROE&t=1529s
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O bitcoinu, ale jinak
14. listopadu 
Přednáška Pavla Ryby a Rosti Plachého 
na VŠE v Praze.
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Snězte tu žábu!
Kniha motivátora Briana Tracyho je klíčem 
k velkému úspěchu, získání si respektu, dobrého 
postavení a k šťastnému životu. Přináší zcela 
nový pohled na efektivní využití času pomocí 
21 jednoduchých, ale zaručených metod, které 
používají úspěšní lidé po celém světě.

Kniha měsíce

https://moje.goldengate.cz/event_dates/13460

